

授牌! 让患者在“家门口”享受到优质医疗服务

本报讯 (记者 张明星 摄影报道) 5月8日上午,上海中医药大学附属曙光医院中西医结合生殖医学医疗联合体成员单位授牌仪式在上海中医药大学附属曙光医院淮南医院(淮南市中医院)老院区举行。

仪式上,上海中医药大学附属曙光医院



为上海中医药大学附属曙光医院淮南医院(淮南市中医院)进行了授牌。之后,曙光医院生殖医学专家进行坐诊,为慕名而来的患者进行诊疗。

上海中医药大学附属曙光医院淮南医院(淮南市中医院)负责人表示,此次授牌是贯彻落实国家加快完善生育支持政策体系、推动建设生育友好型社会工作部署的重要举措,旨在通过专家下沉、技术帮扶,定期到该院开展诊疗服务,将传统西医设备和中医特色疗法相结合,帮助基层医疗机构提升诊疗水平,弥补了淮南地区缺乏IVF辅助生殖技术的空白。医院将充分利用曙光医院中西医结合生殖医学医疗联合体优质医疗资源,让淮南患者在“家门口”就能获得更加高效、优质、便捷的医疗服务,助力“健康淮南”建设。

图为:为上海中医药大学附属曙光医院淮南医院(淮南市中医院)授牌。

沉浸式体验,让公交安全深入“童”心

本报讯 (记者 张明星 摄影报道) 近日,安成铺公交枢纽站成为了安全知识传播的生动课堂。淮南公交公司客运三车队联合蚂蚁力量“童心向党”小分队开展实践活动,通过沉浸式安全教育与劳动实践,进一步提升公众安全意识,筑牢公交安全防线。

活动中,车队安全骨干精心设计教学环



节,以儿童视角拆解公交安全知识。从应急逃生设备操作到规范乘车行为引导,通过情景模拟、互动问答等形式,将专业安全知识转化为趣味课堂。现场特别设置的“小小安全员”体验环节,让孩子们在实操演练中掌握安全锤破窗、车门紧急解锁等技能,切实扩大了安全知识辐射范围。

劳动实践环节中,车队组织孩子们参与车厢清洁,在传递劳动价值的同时,同步开展车厢设施功能讲解。孩子们通过擦拭座椅、检查安全带等具体劳动,直观了解公交车辆构造,增强对公共交通工具的认知与爱护意识。车队工作人员借此机会收集儿童视角的车厢改进建议,为优化服务细节提供新思路。

据悉,此次活动以寓教于乐的方式让孩子知晓、掌握安全知识,并希望通过“教育一个孩子,影响一个家庭”的辐射效应,有效提升公众对公交安全规范的认知度。

“淮大姐”手工工作室为乡村振兴注入“她”力量

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)为推动乡村振兴,促进妇女就业增收,5月7日下午,田家庵区安成铺沿淮村“淮大姐”手工工作室第五期毛线钩织手工培训班开班。此次培训



志愿者一对一培训

由沿淮村村“两委”与淮南师范学院心艺手工社联合举办,吸引了周边30余名妇女骨干参与。

活动现场,来自淮南师范学院心艺手工社的专业大学生团队现场指导,采取“一对一”教学模式,耐心细致地为学员们讲解毛线钩织的基础针法、花样设计与成品制作等知识。学员们围坐在一起,认真聆听,不时提问,大家相互交流与学习,积极动手实践。从简单的杯垫到可爱的玩偶,再到精致的家居装饰品,在志愿者的指导下,一件件精美的手工作品逐渐成型。

据了解,“淮大姐”手工工作室聚焦妇女群体需求,结合本地资源优势,选定毛线钩织作为培训内容。村“两委”负责人称,今后将持续开展编织、布艺等多品类手工培训,逐步打造“淮大姐”品牌,推动产品市场化,帮助妇女在家门口就业增收,为乡村振兴发展注入“巧手新动能”。

严打食品造假 守护“舌尖上的安全”

本报讯 (记者 查嘉琪) 为切实保障群众“舌尖上的安全”,严厉打击制售假劣肉制品、农村假冒伪劣食品等违法行为,近日,市市场监管局面向社会公开征集相关问题线索,积极开展执法检查行动,全方位筑牢食品安全防线。

据悉,此次线索征集范围涵盖食品生产、加工、销售、餐饮等多个环节。未获许可从事食品生产加工、生产经营病死畜禽肉类制品等10类问题线索均在征集之列。社会各界可通过多种方式举报,对于重大违法行为线索经查证属实的,将按规定给予奖励。

5月8日上午,市市场监管局执法人员深入农村集贸市场、食品批发市场等重点场所开展执法检查。执法人员依据线索,仔细检查食品生产经营单位的资质、食品原料来源、生产加工过程、食品标签标识等,严查各类违法违规行为。检查中,对于发现的问题,执法人员立即依法采取责令整改、立案查处等措施,形成有力震慑。

截至目前,执法行动已取得阶段性成果,查处了多起违法违规案件,有效遏制了制售假劣食品的不良势头。下一步,市市场监管局将继续保持高压态势,持续推进执法检查工作,提升执法效能,坚决打击食品领域违法行为,切实维护广大群众的食品安全和身体健康,为营造安全放心的食品消费环境不懈努力。同时,市场监管局也呼吁广大群众积极参与,踊跃提供线索,共同守护好“舌尖上的安全”。

筑牢安全防线 守护生命之花

本报讯(记者 柏雪)随着天气日益炎热,未成年人溺水事故也进入高发期和易发期。为切实保障辖区内未成年人生命安全,预防溺水事故发生,近日,潘集区架河镇紧盯属地责任,细化工作举措,坚持责任压实到位、宣传教育到位、物资保障到位、风险防范到位,切实抓好防溺水工作,织密筑牢防溺水安全防线。

该镇坚持将未成年人防溺水作为重要安全事项来抓,成立镇村防溺水工作领导小组,召开防溺水会议进行部署,严格落实网格化管理,制定工作方案和应急管理预案,压紧压实各方防溺水工作责任,做到任务清楚,责任清晰。

与此同时,该镇还线上、线下一起发起宣传攻势。线上,通过镇、村两级工作群、网格群、朋友圈等转发防溺水知识和相关信息报道;线下,各村通过广播宣传播放防溺水知识、悬挂宣传标语、发放防溺水宣传单等方式,全方位宣传引导并敲响警钟,切实提高辖区居民特别是儿童及家长的安全防范意识,有力营造浓厚氛围。

此外,该镇还对辖区内重点水域提前安排网格员摸排,进行清单式管理,加大人力、物力投入,镇域内排查出的沟塘全部安装警示标牌,放置救生圈、竹竿等救助物资,实行登记备案,做到底数清、台账明。该镇紧盯重点时段、水域和人群,充分发挥村组干部、村级网格员、志愿者服务队等力量,开展常态化、全方位巡查,及时制止纠正下河戏水行为,坚决预防溺水事故的发生。